

Кузьмин Владимир  
(Фон - музыка, певец,  
Кембридж)

9.06.05

## Юбилей

www.kp.ru  
2 - 9 ИЮНЯ  
2005

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВ **ДА!**

57

# Кузьмину стукнул полтинник

Он ждет в гости Пугачеву и мечтает получить в подарок дом на Рублевке

31 мая, в день своего рождения, музыкант дает концерт в Кремле. Перед юбилеем Владимир ответил на вопросы «Комсомолки»

- Как справляем с 50-летием! Какой подарок вы хотели бы получить в свой день рождения, 31 мая?

- Не знаю даже, у меня все есть. Разве что дом на Рублевке.

- К выступлению в Кремле готовы?

- Жена говорит, что я там должен выглядеть на тридцать. А это очень трудно при наших переездах, напряженном графике работы. Да еще этот спорт, диеты - начинаешь их ненавидеть! Мне еще к юбилейному концерту нужно похудеть на 3 кг...

- На какой диете сидите?

- У меня режим: не ем после шести. Перед концертом тоже не ем - тяжело будет петь. Так что моей жене повезло: готовить практически не надо.

- Кто заставляет вас следить за собой? Чтобы вы ей соответствовали... (Последняя супруга Владимира - Катя Трофимова - моложе своего звездного мужа на 26 лет).

- Да. Без нее я, конечно, свободнее бы себя чувствовал. Но, наверное, приноровиться друг к другу не так уж сложно, раз мы уже целых пять лет вместе. Мы не расстаемся больше чем на сутки.

- Чем сейчас занимаетесь?

- По-настоящему увлекся гитарой и занимаюсь классикой, джазом. Мечтаю научиться играть на гитаре еще виртуознее, но мне все время не хватает времени. Хотя встаю в 8.00 и играю часов по шесть - это просто болезнь какая-то!

- А Катя слушает?

- Ей нравится. Я же тихо-тихо бренчу...

- А она сама не хочет брэнчать?

- Нет, ей ногти жалко. Она лучше посидит книжку почитает.

- Ходят слухи, что вы ждете ребенка...

- Никто никого не ждет. Катя сама еще ребенок. Собирается поступать еще в один вуз. Так что детей пока не хотим - иначе вся нынешняя жизнь может рухнуть.

- Как это?

- Отношения сразу подпортятся, ведь все внимание будет отдано ребенку. И вообще я лучше буду хорошим музыкантом, чем плохим отцом.

- В свое время работа с Пугачевой добавила вам популярности. Сейчас не хотите потряхнуть стариной и сделать совместный проект, например, «Две звезды-2»?

- На самом деле, когда мы стали петь вместе, я уже был самым популярным в стране певцом из мужчин. Но полезного друг для друга мы сдела-

ли очень много. И делаем до сих пор. Алла придет ко мне в Кремль на юбилей. Но совместных проектов мы не планируем. Знаете почему? Я очень люблю раннего Пресли, и меня тошнит от него же старого, когда он выходил на сцену

### Досье «КП»

Владимир КУЗЬМИН слывет знатным сердцеедом. Он был женат четыре раза, стал отцом пятерых детей. Среди жен - актриса Вера Сотникова, среди бурных романов - Алла Пугачева. До встречи с ней Владимир выступал с группой «Динамик», затем устраивал сборные концерты с приглашенными музыкантами. В конце 80-х Пугачева вытащила его на экраны ТВ и на радио. Громкий роман свадьбой не закончился. На любовном фронте Примадонны возник Сергей Челобанов. Владимир Кузьмин и по сей день выступает с сольными программами. А пять лет назад женился на 19-летней девушке - Кате Трофимовой. С ней он нашел свое семейное счастье.

больной, толстый и еле ворочал языком. Я хочу помнить его красавцем, героем, каким он выглядит в тридцати своих фильмах. Зачем портить о себе впечатление? Мы с Аллой тоже были молодыми, красивыми, пусть нас запомнят такими...

Татьяна ПОДЪЯБЛОНСКАЯ.  
(«КП» - Воронеж).  
Фото Рамиля ГАЛИ.



Супруга Катя стала для Владимира «тихой гаванью».